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Десятиденне припинення вогню почало діяти й стали відомі
зобов'язання двох сторін
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Ізраїль та Ліван офіційно домовилися про припинення вогню на
десять діб за посередництва США. Режим тиші почав діяти
опівночі з четверга на п'ятницю, але подробиці перемир'я стали
відомі тільки зараз.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на дані The
Jerusalem Post.

Читайте також: Київ вимагає арешту: у МЗС відреагували на
появу судна з краденим зерном в Ізраїлі

Нинішнє припинення вогню - лише перший етап. Якщо Ліван
доведе здатність контролювати свої кордони, термін
продовжать.

Головна умова - лише сили безпеки Лівану мають право носити
зброю. Будь-яка діяльність "Хезболли" має бути обмежена.
Бейрут пообіцяв вжити "значущих кроків", щоб зупинити напади
бойовиків на Ізраїль.

Ізраїль погодився припинити удари по цивільних та військових
об’єктах. Але є суттєве застереження: згідно з документом,
Ізраїль зберігає право на самооборону. Армія може вдатись до
"всіх необхідних заходів самооборони в будь-який час проти
запланованих, неминучих або триваючих нападів".

Ізраїльська розвідка продовжить моніторити активність
бойовиків. Будь-яка спроба підготовки удару отримає миттєву
відповідь.

Роль Трампа та ресурси США

Адміністрація США стає головним арбітром. Вашингтон не
просто спостерігає, а бере активну участь. США очолять
міжнародні зусилля з допомоги Лівану. Але головна мета -
безпека кордонів.

Високопоставлений ізраїльський чиновник підтвердив
виданню, що Білий дім налаштований рішуче. Дональд Трамп
особисто зацікавлений у роззброєнні "Хезболли". США готові
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використовувати власні ресурси для цього процесу.

"Трамп хоче, щоб це сталося, тому цього разу США будуть
набагато більше залучені", - заявив чиновник.

Що передувало перемир'ю між Ліваном та Ізраїлем

Два дні тому Ізраїль та Ліван вперше за 30 років провели
переговори у США. Посли обох країн зустрілись у Вашингтоні та
обговорили можливість перемир'я.

Ще раніше Ізраїль заявив про намір розпочати прямі
переговори з Ліваном, щоб встановити мир та роззброїти
"Хезболлу".

А прем'єр Ізраїля Біньямін Нетаньягу наголосив, що перемир’я
між США та Іраном не стосується бойових дій проти "Хезболли"
в Лівані, і тому операції в цьому регіоні триватимуть.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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